Erratum

Volume 22, No. 4 (1977), in the article, "Kinetic Potentiometric Determination of Creatinine with a Picrate-Ion-Selective Electrode," by E. P. Diamandis, M. A. Koupparis, and T. P. Hadjiioannou, pp. 498-504: Pages 501 and 502: Figures 2 and 3 should be reversed (the legends are correct). Page 503: The first sentence of the last paragraph of the text should read: "In conclusion, the proposed kinetic method is faster than the end point spectrophotometric method."